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Instrucciones y criterios generales de correccion:
Debe resolverse Gnicamente una de las dos opciones propuestas (Opcion A u Opcion B).

Debe marcarse en esta hoja la opcidn escogida.

No pueden mezclarse enunciados de ambas opciones. Solo se corregiré la opcion marcada en

esta hoja.

En caso de no indicar ninguna opcion, se corregira la opcion A.

Se valorara positivamente la buena organizacion del proceso de resolucién de los ejercicios y
problemas, asi como los comentarios al mismo y el uso de un vocabulario y notacién
adecuada . Los teoremas empleados en la resolucién de los ejercicios deberan nombrarse.

La prueba escrita debe realizarse con boligrafo de tinta azul o negra. No se corregirda lo que esté
escrito con lapiz u otro color.

Las calculadoras que se usen no podran tener ninguna de las siguientes prestaciones
posibilidad de transmitir datos, ser programable, disponer de pantalla gréfica, permitir la resolucion
de ecuaciones, realizar operaciones con matrices, realizar calculo de determinantes, realizar
célculos de derivadas e integrales y permitir el almacenamiento de datos alfanuméricos.

Si durante el desarrollo de la prueba el Tribunal detecta alguna calculadora con alguna de estas
prestaciones, procedera a retirar la calculadora y dar por concluido el examen.

No esta permitido el uso de aparatos capaces de comunicarse de manera inaldmbrica  durante
la prueba. Su deteccién por parte del Tribunal daréa por concluido el examen.

La resolucion de los ejercicios y problemas debera contener todas las operaciones y no valdra con
indicar solo el resultado.

Si se diese este Ultimo caso, la nota del ejercicio sera cero.

Indique con una cruz (X) la opcién escogida:

Opcion A [ ] OpcionB ||
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Opcién A

Una empresa especializada en la fabricacion de mobiliario para casas de mufiecas,
produce cierto tipo de mesas y sillas que vende a 20 euros y 30 euros respectivamente.
Desea saber cuantas unidades de cada articulo debe fabricar diariamente un operario para
maximizar los ingresos, teniendo en cuenta las siguientes restricciones:
* El nimero total de unidades de los dos tipos no podra exceder de 4 por dia y
operario.
e Cada mesa requiere dos horas para su fabricacion, y cada silla, 3 horas.
e Lajornada laboral maxima es de 10 horas.
» El material utilizado en cada mesa cuesta 4 euros, y el utilizado en cada silla cuesta
2 euros.
e Cada operario dispone de 12 euros diarios de material.
a) (0,75 puntos) Expresa la funcion objetivo y las restricciones del problema.
b) (1,5 puntos) Representa graficamente la regién factible y calcula los vértices de la
misma.
¢) (0,5 puntos) Razona si con estas restricciones, un operario puede fabricar diariamente
una mesa y unasilla, y si esto le conviene a la empresa.
d) (0,5 puntos) Resuelve el problema.
El consumo de combustible (en litros por 100 km) de un coche depende de la velocidad,

de forma que si la velocidad es de x km/h, entonces el consuma es igual a:

Coy=2+22 4 %
x= x 50

a) (0.75 puntos) Encontrar, si existen, el valor o valores de x tales que C(x) = 7.
b) (1.50 puntos) Calcula el minimo valor de consumo para x € [40, 160].

¢) (1 punto) Calcular:
100
C(x)dx

20
Cada mafnana al levantarse, el sefior Garcia lanza un dado. Si el resultado es 1, 2 6 3, va

al trabajo en coche; si el resultado es 4 6 5, va en autobus, y si es 6, va en bicicleta. Si va
en coche, la probabilidad de que llegue tarde es 0,2; si va en autobus, la probabilidad de
que llegue tarde es 0,1 y si va en bicicleta, la probabilidad de llegar tarde es 0,05.
a) (0,75 puntos) Si elegimos tres dias distintos al azar, ¢cudl es la probabilidad de
gue los tres dias vaya en coche al trabajo?
b) (0,75 puntos) Si elegimos un dia al azar, ¢,cudl es la probabilidad de que vaya en
coche y llegue tarde al trabajo?
c) (1 punto) Sielegimos un dia al azar, ¢cual es la probabilidad de que llegue tarde
al trabajo?
d) (1 punto) Elegimos un dia al azar y el sefior Garcia llega tarde al trabajo. ¢, Cual
es la probabilidad de que haya ido en bicicleta?
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Opcién B

(2,25 puntos) Una fabrica de refrescos produce tres bebidas (A, B y C) que contienen
zumo de naranja. Cada litro de bebida A contiene 2/5 de litro de zumo de naranja; cada litro
de bebida B contiene 3/5 de litro de zumo de naranja y cada litro de bebida C contiene 4/5
de litro de zumo de naranja. Ademas, cada litro de bebida A genera un beneficio de 0,10
euros, cada litro de bebida B genera un beneficio de 0,30 euros y cada litro de bebida C
genera un beneficio de 0,50 euros.

Sabiendo que en el dia de ayer se usaron 5600 litros de zumo de naranja, se obtuvo un
beneficio de 2900 euros y que el nimero de litros producidos entre las bebidas B y C fue
igual a cinco veces el nimero de litros producidos de la bebida A, plantee y resuelva un
sistema de ecuaciones lineales para determinar cuantos litros de cada una de las bebidas
se produjeron.

1 2 1 1 00

(1 punto) Considere las matrices A = <1 1 1) y ;= (0 1 0). Calcule, si existe, la
0 1 2 0 0 1

matriz inversa de A — I

a. (1,25 puntos) Dada la funcion f(x) = 2x3 — 15x% + 36x — 5. Calcule el maximo
valor que toma la funcion f(x) en el intervalo x € [—2,4].
b. (1,25 puntos) Calcule:

1 3 6
J, G )
0o \7V5x+2 x+1

c. (1,25 punto) Calcule:
o 3x3+4x -2
b T6x6 +7
Dados dos sucesos A y B tales que P(4) = 0,6, P(B) = 0,8y P(AU B) = 0,9, calcule:
a. (0,5puntos) P(ANB)
b. (0,5 puntos) P(A/B)

(2 puntos) La media de las medidas de los diametros de una muestra aleatoria de 200
bolas de rodamiento, fabricadas por cierta maquina, fue de 0,824 cm, y la desviacion tipica
fue de 0,042 cm. Halla los limites de confianza al 95% para el diametro medio de las bolas
fabricadas por esa maquina.
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TABTADETA VARTARTE N(0.1}

Fx)= PlY =x)

AN

-4 -2 - 1 L 4 2 4

o o001 002 003 004 005 006 007 008 0,09

0,5000 05040 05080 05120 05160 05199 0,5239 05279 0,5319 05359
0,5398 05438 05478 05517 05557 05596 05636 05675 05714 05753
0,5793 05832 05871 05910 05948 05987 06026 0,6064 06103 06141
06179 06217 06255 06293 06331 06368 06406 06443 06480 06517
06554 0,6591 06628 06664 06700 06736 06772 06808 06844 06879

0,6915 06950 06385 0,7019 0,7054 07088 0,7123 07157 0,7190 0,7224
07257 07291 0,7324 07357 07389 07422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0,7580 07611 0,7642 07673 07704 07734 07764 07794 0,7823 0,7852
0,7881 07910 0,7939 07967 07995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 08133
0,8159 08186 0,6212 06238 08264 0,8289 0,8315 0,8340 0,8365 0,8389

0,8413 0,8436 06461 0,8485 08508 0,8531 0,8554 0,8577 08559 08621
0,8643 0,8665 06686 06708 08729 08749 08770 0,8790 0,8810 0,8830
0,8649 0,8869 0,5888 08907 08925 0,8944 0,8962 0,8980 08997 09015
0,9032 0,9049 09066 09082 09099 09115 09131 09147 09162 09177
09192 0,9207 09222 09236 09251 09265 09279 0,9292 09306 09319

0,9332 09345 09357 09370 09382 09294 0,9406 0,9418 09429 09441
0,9452 09463 09474 09484 09495 09505 09515 09525 0,9535 09545
09554 0,9564 09573 09582 09591 09595 09608 09616 09625 09633
09641 0,9649 09656 09664 09671 09678 09686 09693 09699 09706
09713 09719 09726 09732 09738 09744 09750 09756 09761 09767

09772 09778 09783 09738 09793 09798 0,9803 09808 09812 09617
09621 0,9826 09830 098634 09838 0,9842 09846 09850 09854 09857
09861 0,9864 09868 09871 09875 09878 09881 09884 09837 0,95890
09893 0,9896 09898 09901 09904 09906 09909 09911 09913 09916
09918 0,9920 09922 09925 09927 0,9925 09931 0,9932 09934 0,9936

0,9938 0,9940 0,9941 09943 09945 09946 09948 0,9949 09951 0,9952
09953 0,9955 09956 09957 09959 09960 09961 0,9962 09963 0,9964
09965 0,9966 09967 09968 09969 09970 09971 0,9972 09973 09974
09974 0,9975 09976 09977 09977 0,9978 09979 09979 0,9980 09961
09961 0,9962 0,9982 09983 09954 09984 09985 0,9985 09936 0,9986

0,9987 0,9987 09987 099858 09958 0,9985 09989 0,9989 09950 0,9990
0,9990 0,9991 0,9991 09991 09992 0,9992 09992 0,9992 09993 0,9993
0,9993 0,9993 09994 09994 09994 09994 09994 0,9995 09995 0,9995
09995 0,9995 09995 09996 09996 09996 09996 0,9996 09996 0,9997
0,9997 09997 09997 09997 09997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 09993

0,9998 0,9998 09998 09995 09993 0,9998 09998 0,9995 09998 0,9993
0,9998 0,9998 0,9999 09999 09999 0,9995 09999 0,9999 09999 0,9999
0,9999 0,9999 0,9999 09999 09999 0,9995 09999 0,9999 09999 0,9999
0,9999 0,9999 0,9999 09999 09999 0,9995 09999 0,9999 09999 0,9999
1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 11,0000
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